



В Удмуртской Республике перед судом предстанет депутат, обвиняемый в совершении мошенничества

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении депутата муниципального образования «Кезское» 52-летней Людмилы Дементьевой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Следствием установлено, что Дементьева, получив в июне 2007 года целевой кредит на сельскохозяйственные нужды, потратила деньги на другие цели. Кроме того, по фиктивным договорам купли-продажи сельскохозяйственной техники она была включена в реестр на возмещение процентной ставки и получила из бюджета субсидию в размере около 60 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540393>